

2020年南海区梦想星舞台收官

市民当主角 展地方特色文化

珠江时报讯(记者/罗焯娴 通讯员/肖薇莉) 昨日下午,幸福南海·文化共享“南海农行杯”梦想星舞台总决赛在南海影剧院举行。21支队伍(个人)在“明星经纪人”的带领下,上演巅峰对决,最终,春天梦华队以群舞节目《傣家的女儿傣家的雨》夺得金奖。

节目主题贴近生活

现场,参赛选手年龄覆盖了老、中、青、幼各个年龄层,节目形式涵盖了舞蹈、器乐、声乐、小品等,节目主题都富有时代特色,贴近生活。如独舞《走出大山》,表演者周焯宏通过舞蹈展现出四川凉山州的青年在大山里的迷茫、困惑,并最终通过自身努力走出大山的经历,反映了在2020年脱贫攻坚收官之际,凉山州所有贫困县全部迎来了“脱贫摘帽”的圆满成绩。

来自九江下西幼儿园的新星花儿队带来的舞蹈《一条辫子》,反映了在疫情期间,5岁小朋友从害怕、伤心到自强的变化过程,通过肢体语言向更多的幼儿展示最美逆行者的风采。来自狮山镇的原创粤语小品《你恶霸?我唔怕!》,讲述了“村霸”欺诈骗索村民,最终被司法机关依法惩处的故事。演员们通过幽默的语言、滑稽的表演及正面的理念宣传,使广大观众在捧腹之余,感受到南海开展扫黑除恶专项斗争的决心。

经过激烈角逐,春天梦华队《傣家的女儿傣家的雨》获得金奖,春天彩虹队《腾飞》、陈波《扬鞭催马运粮忙》获银奖,《爱莲说》、《龙飞凤舞》、《渔光曲》获铜奖。另外,《盛世花开》、《一条辫子》获最具人气奖,《欢乐那达慕》获最具风采奖,《等你回家》获最佳创意奖。

本次活动由佛山市南海区文化广电旅游体育局主办,中国农业银行南海分行总冠名。活动自9月启动以来,线上线下报名人数超4千人,参赛节目近400个,截至决赛前夕,整个活

提供展示才艺的舞台

动的网络访问量突破五百万次。昨天下午的决赛进行了全高清现场直播,访问量超过30万人次。



参赛队伍带来精彩表演。

(通讯员供图)

“我们希望能通过活动进一步丰富市民文化生活,满足市民对精神文化的需求,今后,我们也会致力于服务地方经济发展、

服务民生,将业务与南海民生、文化等进行深层次融合,提高在市民中的认可度。”中国农业银行南海分行办公室副主任刘俊介绍。

“南海有着深厚的群众文化基础,现场多个节目都把地方特色文化搬上了舞台。”南海区文

化广电旅游体育局副局长蔡楚茹表示,市民就是这个舞台的主角,此次活动给基层文艺团体及个人提供了展示才艺的平台,助力他们实现自己的人生梦想。今后活动每年都会举行,将选出更多更好的文化精品,惠及广大市民。

首届大沥镇民办共同体古诗词大赛精彩上演

摆擂赛诗词 对决飞花令



珠江时报讯(记者/罗焯娴 通讯员/谷为华 摄影报道) 文学知识比拼、专家现场点评、飞花令对决……近日,由大沥镇教育局主办的首届大沥镇民办共同体古诗词大赛精彩上演。6支学校代表队现场比拼,最终,中山大学附属外国语学校代表队获团体总分第一名,被授予“独占鳌头”团队称号。

本次比赛包括基础问答、文学知识大比拼、风险抢答、飞花令四个环节,6支学校代表队在台上按规定答题,答对者得分。

“请说出黄河远上白云间的下一句。”“一片孤城万仞山。”“恭喜这位选手,回答正确,加5分!”在基础问答环节,各支队伍表现优秀,都获得了满分。

本次比赛特别邀请到了首都师范大学中文教研室主任、北京语言大学常务副校长崔增亮,他不时对题目中出现的一些典故、诗词鉴赏方式进行解读,让学生们受益匪浅。“迟日江山丽,我想问问同学们,迟日是什么意思?”崔增亮抛出问题。“早上!”“傍晚!”学生们抢答道。崔增亮耐心解答:“迟日,是春日的意思,语出《诗经》‘春日迟迟,采芣苢’。诗人杜甫运用这样的写法,突出了诗词的韵味和含蓄之美。”

随着比赛环节推进,难度不

断增加,到最后的飞花令环节时,更是上演了“巅峰对决”。先是小组配合,各队抽取关键词后,组员轮流回答;后是组间一决高下,3组飞花令,6支代表队的队长各自抽取对战一方,派出代表进行两两对决。本轮比赛涉及关键词包括“花”“鸟”“绿”“草”等,选手在台上冥思苦想的同时,台下拉拉队也小声谈论着题目,为答对者喝彩,现场气氛逐渐推向高潮。

经过一番激烈角逐,嘉福学校、雅翠学校、乔治中英文学校获“精英荟萃”团队称号;南桥学校、水星学校获得“所向披靡”团队称号;中山大学附属外国语学校获得“独占鳌头”团队称号。

在激动人心的比赛之余,现场的经典传唱、专家主题讲座



飞花令对决现场。

等,让这次活动的内涵更为丰富。据了解,本次活动是大沥镇民办学校共同体在这一学年开展的重要活动,各校先举办校内遴选赛,再派出5位代表参加当天

的总决赛,各校通过网络直播方式进行实时收看。古诗词大会的目的是通过同台竞技的方式激发学生对古诗词的兴趣与爱好,弘扬传统文化。

大沥雅悦会年会暨现场带货活动举行

企业义卖 传递温暖

珠江时报讯(记者/吴志恒 通讯员/梁景萍 李涵) “大沥雅悦会,善美来相汇!”近日,2020年大沥雅悦会年会暨现场带货活动在大沥智城西洋艺术馆举行,大沥雅悦会第二届理事会全体成员、社会各界热心企业家、机关、社区及后勤单位代表等到场参与,同弱势群体撑起一片蓝天。

当天,现场气氛热烈,除了

大沥雅悦会会员外,来自大沥的热心企业家、各行各业优秀女性聚在一起互相打气,号召大家积极参与慈善事业。

现场,大沥雅悦会会长吴艳芬首先总结了2020年大沥雅悦会的工作情况,雅悦巾帼团结一心、众志成城,积极参与新冠肺炎疫情防控工作。吴艳芬表示,推广“甘洒爱心 福慧双增”的理念,传播人人参与、时时奉

献的慈善精神,是大沥雅悦会成立至今一直坚持的。大沥雅悦会将继续用女性独有的魅力为公益慈善事业注入“源头活水”,助力关爱妇女儿童的事业更上一层楼。

随后,参与活动的嘉宾们来到义卖摊位前,挑选心仪的商品。当天,大沥多个爱心企业生产的优质商品广受欢迎。义卖收入所得将用于大沥雅悦会扶

贫助困项目。“大家看这款袜裤,穿上不仅暖,还能秀出大长腿,而且有优惠呢!”吴艳芬为参与义卖的企业带货,给摊位带来源源不断的“支持者”。

“大沥雅悦会是一个好平台,给予企业直接参与公益事业的机会,也集合到很多企业力量,更多地关注弱势群体。”市民李小姐一连买了几件商品,对活动表示支持。

自2014年注册成立以来,大沥雅悦会秉承“甘洒爱心 福慧双增”的宗旨,坚持开展“献爱心,情暖万家心”单亲特困家庭孩子及孤儿援助结对活动、“光芒遍洒,爱意融融”慰问活动、“手拉手,共建幸福家”关爱困难外来务工家庭学子活动、慈善年会等“暖心行动”等,始终如一地洒播爱心,传递正能量。

(上接A01版)

贺一诚提出,明年是国家“十四五”规划开局之年,也是澳门特区谋划实施第二个五年规划的起步之年。在新的发展阶段,澳门要持续推进特区各项事业,深化“一中心、一平台、一基地”建设,务实有序参与粤港澳大湾区建设和“一带一路”建设,不断增强澳门畅通国内大循环和联通国内国际双循环的功能。

贺一诚说,新的一年,特区政府将统筹兼顾疫情防控和经济社会发展工作。一方面,慎终如始地把各项疫情防控工作抓紧抓实抓细;另一方面,采取积极的财政政策和及时有效的应对措施,促进经济复苏,精准扶持中小企业,保障居民就业,优化民生建设,特别是要加大力度促进经济适度多元发展。此外,特区政府还将全力做好宪法和澳门基本法的宣传推广工作,增强市民国家安全意识。

狮山旧改优秀案例 进入省级活动复选

珠江时报讯(记者/彭燕燕) 12月20日,经过专家评审,狮山镇五星工业园片区改造项目通过“新动力 新突破”——2020年广东省“三旧”改造优秀案例遴选活动的初选,进入复选环节。

据悉,狮山镇五星工业园片区改造项目由政府主导,2019年启动,面积202200平方米,投资金额150亿元,将实现连片的五星片区工业园工改项目约953亩,后期工改项目1566亩,且在江滨配套了商住项目五星王坊华木工改商住项目514亩,未来将成为生产、生活、生态“三生共融”的产业社区。

狮山镇五星工业园片区改造项目副组长李星雄表示,该项目不仅能引入高端产业,增加税收收入,提升居民就业水平,也能使村居环境得到较大改善。

西樵派出所开展平安巡讲 免费领鸡蛋 可能掉陷阱

珠江时报讯(记者/杨慧 通讯员/李永城) “不要为了几个免费的鸡蛋、几包纸巾就被忽悠花高价买保健品,当有人催你付钱的时候,一定先问子女的意见。”近日,西樵派出所所在太平社区三门村开展平安巡讲,向老年人群体开展防诈骗、命案防范以及禁毒宣传。

当日上午9时许,三门村的老人们早早来到村里活动中心。宣讲开始前,平安南海大巡讲师、西樵派出所民警彭健燕与老人们话家常,了解老人们是否听说或遭遇过针对老年人的诈骗、是否懂得如何识别和防范。

“我发现,90%的受访老人都听说过针对老年人的诈骗,还有自己的一套防诈骗见解。”彭健燕介绍,但也有老人曾经中招。

就在两个月前,曾经有推销员到村里宣传卖保健品,老人们本没有打算买保健品,但是听说可以到门店领取免费鸡蛋和生活用品,便搭乘他们的车去了门店。后来,除了免费赠品,有几位老人还花高价买了一些保健品回家,老人的子女都觉得是被骗了,花了冤枉钱。

彭健燕在宣讲时,首先向大家介绍了本村老人购买保健品被骗的案例,叮嘱老人们有身体健康问题要及时就医,不要轻信保健品能治病的说法。

随后,彭健燕还以西樵本地案例向老人们讲授了街头购买古董诈骗、冒充公检法电话诈骗、婚恋诈骗等套路及防范要点。并告诫老人们,千万不要贪小便宜,遇事不要慌,凡是被催着赶紧付款、转账的,都要冷静下来,及时与亲友商量,避免上当受骗。

最后,彭健燕还现场进行禁毒宣传教育,向现场的老人和小孩派发禁毒宣传单张。

佛山市南海区第四人民医院新建业务用房(住院综合大楼、感染病科楼)项目环境影响报告书(征求意见稿)信息公开

1. 征求意见稿全文及公众意见表网络链接: http://www.eiabbs.net/thread-384801-1-1.html.
2. 查阅纸质报告书的方式和途径:于佛山市南海区第四人民医院直接查阅,地址及联系方式见第4条。
3. 征求意见的公众范围:项目环境影响评价范围内的所有公众。
4. 公众提出意见的方式和途径:在规定时间内,将公众意见表以信函、电子邮件、信访等方式提交给建设单位。
地址:佛山市南海区西樵镇碧霞一路1号
联系人:王先生 联系电话:0757-88380823
Email:442317579@qq.com
5. 公众提出意见的起止时间:自发布之日起十个工作日内。
佛山市南海区第四人民医院
2020年12月10日

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

<h4 style="text-align: center;">清算公告</h4> <p>▲佛山市恒德信化工有限公司自2020年12月16日起停止营业,清理债权债务,请各债权人自本公告见报之日起45天内向本公司申报债权,逾期不视为放弃权利,清算结束后,本公司将依法向佛山市禅城区市场监督管理局申请注销登记。 佛山市恒德信化工有限公司 联系人:罗锦堂 联系电话:13528935042</p>	<h4 style="text-align: center;">减资公告</h4> <p>▲佛山市聚合通陶瓷有限公司(统一社会信用代码:914406003248413915)经股东会决定减少注册资本,拟由原注册资本1060万元人民币减少至100万元人民币。请相关债权人自本公告见报之日起四十五天内,向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。特此公告。 佛山市聚合通陶瓷有限公司 联系人:邱钰根 联系电话:13326700928</p>
<h4 style="text-align: center;">清算公告</h4> <p>▲佛山市南海区大沥岐阳街坊会经理理事会决定,拟办理注销登记,请各债权人于公告发布之日起45日内持证明材料到本单位清算组申报债权,处理有关事务。联系人:陈女士,联系电话:0757-85982593,联系地址:佛山市南海区大沥镇黄岐广佛路51号社区活动中心2楼。特此公告。 佛山市南海区大沥岐阳街坊会 2020年12月21日</p>	